Основные мероприятия, проводимые медицинским персоналом в школе – интернате.
Медицинские работники в школе – интернате проводят:
· медицинские осмотры детей при поступлении в учреждение с целью выявления больных;
· .систематическое наблюдение, за состоянием здоровья детей, особенно за детьми с отклонениями в состоянии здоровья;
· работу по организации профилактических осмотров детей;
· распределение детей на медицинские группы для занятий физкультурой;
· информирование руководителей учреждения, воспитателей, работника по физическому воспитанию и трудовому обучению о состоянии здоровья детей, рекомендуемом режиме для детей с отклонениями в состоянии здоровья;
· ежедневный амбулаторный прием с целью оказания медицинской помощи, выявление заболевших детей; своевременную их изоляцию, оказание первой медицинской помощи при возникновении несчастных случаев;
· сообщение в территориальные учреждения здравоохранения и госсанэпиднадзора о случаях инфекционных заболеваний среди детей учреждения;
· систематический  контроль  за  санитарным состоянием и содержанием всех помещений и территории учреждения, соблюдением правил личной гигиены детьми и персоналом;
· организацию и проведение санитарно- противоэпидемических мероприятий;
· [bookmark: _GoBack]проведение работы по формированию здорового образа жизни с персоналом и детьми. Организация и проведение игр, викторин на медицинскую тему;
· медицинский контроль за организацией физического воспитания и трудового обучения, за состоянием и содержанием мест занятий физической культурой, наблюдение за правильным проведением мероприятий по физической культуре в зависимости от пола, возраста и состоянием здоровья
